JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/386425

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: Teopusa BEPOATHOCTU

1. B rpynne 3aHnMatoTcs 30 pebaTt. MoxeT am 6biTb Tak, 4To 10 n3 HMX umetroT No 3 Apyra (B aToM knacce), 11 —
no 4 ppyra, a 9 — no 5 gpy3sen (cuntaeTcs, 4To BCce ApY>XObl B3anMHbIE)?

MpennonoxunM, 4To Kaxkaas Apyxba yBenvymBaeT cTeneHb BeplwnHbl Ha 1. Torga obuwasn cymma cTeneHen BepLumH
B rpade (apy>xbbl B rpynne) paBHa yaBOeHHOMY 4ucny pebep.

Y Hac ecTb 30 pebaT. NyCcTb X - KONNYECTBO pebAaT € 3 Apy3bAMU, Y - KOSINHECTBO pebaT ¢ 4 Apy3bamu, z -
KOJIN4ecTBO pebaTt ¢ 5 gpysbamu.

Torpa y Hac eCTb ypaBHeHMe:

2 E=3x+4y+5z

roe E - konnyecteo pebep B rpage (obuiee konnyectso aApyx6 B rpynne).

Tak>Xe N3BEeCTHO, 4TO CyMMa CTerneHen BepLlUnH (KONMYeCTBO Apy3en y Kaxaoro pebeHka) paBHa yOBOEHHOMY
yncny pebep. B naHHOM ciny4ae:

2E=3-10+4-11+59

Tenepb Mbl UMEEM CUCTEMY YPaBHEHUN:

2E=3x+4y+5z

2E=3-10+4-11+59

Pewnm cuctemy. Noactasum BTOpoOE ypaBHEHME B MepPBOE:

3:10+4:11+5-9=3x+4y+5z

30+444+45=3x+4y+5z

119=3x+4y+5z

Tenepb, y4nMTbiBas, 4T0 X+y+2z=30, y Hac eCTb CUCTEMA YPaBHEHWUN:

119=3x+4y+5z

X+y+z=30

ITYy CUCTEMY YPaBHEHUA MOXHO peLunTb, YTOObl HANTU 3HAYEHMUS X, Y, U Z. [ToCne peLlleHns Mbl MOXKEM NPOBEPUTD,
yOOBAETBOPAIOT NIM 3TW 3HAYEHMSA YCJI0BUAM 3abaun.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecam Bbl xoTute noay4nTs paboTy rnosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/386425
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